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. | X Min Neg
Oppni av E 2
.| o™ | ko | 201 | Beskrivning Svar Fortsatt bud.
1l | X| O 17+ alla fordelningar|1e= 6+, 1v= 0-5, Semi/bal, 14= 0-5, alla Marmic, |1#-1¢-19=20+, 1#-1v-14 = 20+.1&-14-1 NT=|
INT till 2% dverf, 5+, 0-7, ev 4+ kort sidof. 1%-1¢-1NT=17-19, Bal. 2 till 2% visar 5(6)+, .
24 till 3 visar 5+-5+, 6+. 19.
le 0 a) Alltid en 4 korts  |1v= 8+, obal, 14= 0-7, bal. INT= dverf 2#, 0-7 hp, |1¢-1¥v-INT/2NT= 11-13 Marmic/Marmic 14-16
ho, 11-16. b) ev. 4+ kort sidof/10-12 bal. 2#= 6verf 24, 0-7 hp, ev.[Marmic singel 13, 14-16.
Canapé. ¢) Marmic. |4+ kort sidof/10-12 bal. 2¥ dverf, 5+, 0-5, ev 4+ Kort
d) 5+-4/4-5+ i hd.  [sidof. 24 till 3% visar 5+-5+, 8+,
1y 4 4+v 11-16 14 = 4+4 6+, INT = 6-12(13) bal/obal. 2# = 1M-1X-2# = Rondkrav.
2+%/5+4 14+ utg. 2¢ = 5+ Utg. 2v= 5+ 8-12.
Hojning av 6pp enligt LTC. 2NT= Stenberg. Enkelt
hopp= singel. Dbl hopp= renons.
la 4 4+4 11-16 INT =6-12(13) bal/obal. 2# = 2+&/5+% 14+ utg. 2¢ |14-1NT: 2# = Rondkrav.
= 5+¢ Utg. Hojning av 6pp enligt LTC. 2NT=
Stenberg. Enkelt hopp= singel. Dbl hopp= renons.
INT 13-16 bal 24 = Stayman; 24/2v/24/2 NT = 6verf, 3 14 6+ inv. 3
hé 6+utg.
2% 5 a) 5+# ingen 4 korts |2¢ = invit/utg h6. 2M = 5+,5-10 svagt. 2NT = utg. 3% [2#-24-2M = 3, 11-13. 2&-24-3M = 3, 6+, 14-1I
ho. Kan ha 4+¢.11- |= 0-12 sparr/invit. 3¢ =6+ utg. 3h0 = 6+ utg.
16. b) 6+, Kan ha
4+e,
2¢ 5 a) 5+4 ingen 4 korts [2M = 5+,8-10 semikrav. 2NT = 5+4 11-16 inv/utg.  [2¢-2NT =314 11-13, 3 h6/3NT 14-16. 2¢-3M =
hoé. Kan ha 4+#.11- |3# = 5+¥/5-5 h6 11-16 inv/utg. 3¢ =0-12 spdrr/invit. |14-16/3NT 14-16.
16. b) 6+¢. Kan ha |[3hd = 6+ Utg.
4+,
2v 6 6+v 6-10 2NT = ZIA, Ny firg rondkrav, 4% = Essfraga.
24 6 6+4 6-10 2NT = ZIA, Ny firg rondkrav, 4% = Essfraga.
2NT 5 5+-5+ 6-10 313 P/C, 3 ho rondkrav.
3X 6 Spérr Ny farg rondkrav, 4# = Essfraga.
3NT| X Gambling 4% =P/C Slam Budgivning
4X 7 Spérr 1430/0314 (5NT = 0,2 renons, 6X = 1,3 + renons




[4NT] X | | [Essvisning [5% = 0 Ess, 54/%/4 = Ess; 5SNT=# Ace; 6X =2 Ess |Cuebid, PaDbl. PaRE.




givning

eld 1&-1¢-14= 5+ ho obal/ Marmic
17-19, obal. 24 till 3% visar 5+-5+, 17-

singel ho. 14-1v-14-INT-2NT=

(o2}

3, 6+, 14-16. 24-3%-3¢ 11-13/3 ho







